
LICENČNÍ UJEDNÁNÍ  
 
 
Využití dat z databáze „Systém evidence kontaminovaných míst“ k nekomerčním účelům:  
 
 
Prohlášení statutárního zástupce organizace, která žádá o poskytnutí dat:  
Vzhledem k tomu, že presentované, resp. předávané informace (případně software) jsou 
součástí výsledků řešení projektů zpracovaných ve smyslu uzavřených smluv, a proto se na ně 
v plné míře vztahují ustanovení o jejich případném využívaní, statutární zástupce žadatele se 
zavazuje a odpovídá za to, že veškeré výsledky a poskytnuté informace, týkající se dat z 
databáze "SYSTÉM EVIDENCE KONTAMINOVANÝCH MÍST", budou využity výhradně  
pro potřeby České republiky a nebo územního samosprávného celku, případně ke studijním, 
event. výchovně vzdělávacím a popularizačním účelům. S poskytnutými daty nebude dále 
obchodováno (nebudou využita pro komerční účely) a nebudou poskytnuta žádné další třetí 
osobě jinak, než se souhlasem Ministerstva životního prostředí.  
 
Stažený software nebude předán 3. osobě a nebude pozměňován bez vědomí jeho majitele, 
tedy MŽP.  
 
                                                                         Statutární zástupce žadatele  
 
                                                                              (podpis, otisk razítka)  
 
Další podmínky:  
 
- Při pracovním, studijním, či vědeckém využití dat, musí být splněny výše uvedené  
podmínky a dále musí být název a zdroj využitých dat řádně citován, MŽP bude  
zajištěn přístup k výsledku využití dat, popř. MŽP bude informováno o příp.  
doplnění dat do databáze SEKM  
-Tato nová data budou pořízena pomocí software k tomu určenému,  
pomocí jednotné metodiky a budou předána MŽP pro doplnění do centrální  
databáze,  
-MŽP budou směřovány jakékoliv podněty k software a ke kvalitě dat, jejich  
správnosti, aktuálnosti apod.  
-kontaktními osobami za MŽP jsou Ing. Karel Bláha, CSc., ředitel odboru environmentálních 
rizik a ekologických škod (Karel.Blaha@mzp.cz), a RNDr. Jan Gruntorád, CSc.,  
administrátor databáze (Jan.Gruntorad@mzp.cz). 


